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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA REALIZADA EM 

VINTE E QUATRO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 

Às treze horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de outubro de dois mil e vinte e três, reuniu-

se no Auditório, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa 

Mano (CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno 

Tavares. Aberta a sessão pela presidente Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo como 

itens de pauta. Item 1º: Aprovação da ata do dia 12 de setembro de 2023; item 2º: Informes da 

Direção; item 3º. Solicitação da Homologação do Pós-Doc – PIPD, do Doutor João Arthur 

Ferreira Lunau Batalha; 4° item: Solicitação de Homologação do Afastamento do País do 

Professor Paulo Henrique de Souza Picciani, para participação no 12° COLAOB em Mar del 

Plata Argentina, no período de 11/12/2023 a 15/12/2023. Item 1º: A Professora Maria Inês 

Bruno Tavares, perguntou aos conselheiros se a ata do dia 12 de setembro de 2023 teria 

alguma alteração ou correção, como não houve manifestações a ata foi colocada em votação 

e aprovada por unanimidade. item 2º: a) A Professora Maria Inês Bruno Tavares, agradeceu 

pela presença de todos na comemoração dos 55 anos do IMA, que se realizou dia 20 de outubro 

às 14 horas no nosso auditório, por ocasião recebemos vários convidados da UFRJ e Empresas 

Parceiras e o Diplomata do Itamarati Sr. Francisco Nelson de Almeida Linhares Junior; b) A 

Professora Maria Inês falou sobre a solicitação do não descarte de materiais de laboratório, 

madeiras e de entulho de obra, na parte externa do IMA, tendo em vista que o Recicla CT 

acabou e não há mais a remoção destes materiais. Solicitou também, que cada Coordenador 

de Laboratório assuma os seus descartes. c) A Professora Maria Inês solicitou também que 

não fosse jogado nenhum material de laboratório nas pias dos banheiros do IMA. d) A 

Professora Maria Inês comunicou sobre a solicitação de exoneração da Técnica de Laboratório 

Uilla Fava Pimentel, pois a mesma fez concurso e foi aprovada para a Petrobrás. e) A 

professora explicou que a licitação do elevador do IMA já em andamento, e, espera que em 

breve se inicie as obras de adequação do espaço físico para a colocação do elevador.  E que 

algumas medidas deverão ser tomadas no espaço da obra, evitando sujeira e poeira para 

dentro do 1º e 2º andares do prédio. item 3º: A Professora Maria Inês, explicou aos conselheiros 

que a secretaria de Pós-graduação solicitou a Homologação do Pós-Doc – PIPD, do Doutor 

João Arthur Ferreira Lunau Batalha, foi colocado em votação da desta solicitação aos 

conselheiros e a homologação foi aprovada por unanimidade. item 4°: A Professora Maria 

Inês comunicou o Afastamento do País do Professor Paulo Henrique de Souza Picciani, para 

participação no 12° COLAOB em Mar del Plata Argentina, no período de 11/12/2023 a 

15/12/2023, que foi convidado para participar como palestrante, as despesas serão custeadas 

pelo projeto do Professor. Foi colocado em votação a homologação do afastamento do 

Professor Paulo Henrique Picciani e esta foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo 

a tratar, encerrou-se a reunião às 14h10m, eu Solange Regina Gomes Bergamini, secretária ad 

hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 24 

de outubro de 2023. 
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